



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 15
(7957)

6 марта
2020 г.
ПЯТНИЦА



ПОЗДРАВЛЯЕМ С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЁМ - 8 МАРТА!



С давних пор на Руси мужчины считались защитниками своего Отечества, дома и семьи, опорой для жён и матерей. Они обладали богатырской силой, мужеством и отвагой. Можем с уверенностью сказать, что и в 21-м веке не перевелись богатыри на земле красноармейской! Воспитанники тренера-педагога Центра детского творчества Василия Корнеева из спортивной секции «Качающие железо» - ребята надёжные, смелые и сильные. Они

любят свою Родину, ценят традиции предков и готовы в любую минуту поддержать прекрасную половину человечества.

Дорогие женщины, в канун праздничного дня 8 марта ваши сыновья, братья, ученики, внуки, школьные друзья и просто отличные парни, «качающие железо», дарят вам свою признательность и оригинальный фотопрезент. Ваша слабость под защитой!

Дорогие женщины!

Примите мои самые тёплые, искренние поздравления с замечательным весенним праздником - **Международным женским днём!**

В нашей стране и Самарской области к этому празднику всегда относились с огромным уважением, благодарностью и любовью к женщине - матери, спутнице жизни, хранительнице домашнего очага, самому близкому человеку, который всегда поддержит в трудную минуту, даст мудрый совет, поможет сохранить уверенность в собственных силах.

Мы не устаём восхищаться вашим терпением, душевной чуткостью и красотой и, конечно, вашим деятельным участием в жизни общества. Вы можете всё! Но самое главное, что подвластно только женщине - давать жизнь. Это бесценный дар материнства, перед которым преклоняемся мы, мужчины. Для каждого человека семья - это главная, базовая ценность, и поэтому поддержка семьи, создание условий для её благополучия и развития, всегда остаются в приоритете для властей всех уровней.

По инициативе Президента России Владимира Владимировича Путина в стране реализуются национальные проекты, направленные на сбережение народа, повышение уровня и качества жизни наших граждан. Комплекс мер поддержки семей предложен главой государства в Послании. В нашем регионе действуют дополнительные меры поддержки семей с детьми, защиты матери и ребенка. С начала года мы вручаем подарочные наборы для первенцев «Наше сокровище». Мы и впредь будем стремиться к тому, чтобы каждая семья чувствовала поддержку и заботу.

Дорогие женщины! Позвольте поблагодарить вас за самоотверженный труд и заботу о подрастающем поколении, за вашу неиссякаемую доброту, сердечность и душевную щедрость, которые делают наш мир светлее и совершеннее.

От всей души желаю вам праздничного настроения, цветов, улыбок, счастья и любви! Крепкого здоровья, оптимизма, благополучия Вам и Вашим близким!

Д.И. Азаров,
губернатор Самарской области.

Дорогие женщины Красноармейского района!

От имени всех глав сельских поселений муниципального района Красноармейский сердечно поздравляем вас с первым весенним праздником - **Международным женским днём 8 Марта!**

Женщина во все времена была и остаётся не просто хранительницей домашнего очага, продолжательницей рода человеческого, но и вдохновительницей на новые победы и свершения. Всем известно выражение: «Красота спасёт мир!» И если это действительно так, то это будет красота женщины.

Пусть приветливо светит вам солнце, и согревают весёлые улыбки окружающих вас людей!

Дорогие женщины!

Тепло и сердечно поздравляю вас с **8 марта!**

Не случайно пробуждение природы, начало нового, прекрасного времени года связано с таким замечательным праздником. Он вызывает у нас особые, светлые чувства. Вместе с женщиной в мир приходят любовь и доброта, забота и нежность, красота и гармония.

Судьба каждого мужчины в немалой степени зависит от того, какие женщины находятся рядом с ним. Особой признательности заслуживают наши мамы - самые родные и близкие нам люди. Мы ценим вас за вашу любовь, терпение и поддержку.

От всей души желаю вам, дорогие женщины, здоровья, счастья и благополучия! Оставайтесь такими же милыми, очаровательными и прекрасными!

Пусть весна 2020 года принесёт вам новые надежды, радости и победы! Пусть в вашем доме всегда царят любовь, взаимопонимание и уют! И пусть рядом с вами всегда будет сильное, надёжное мужское плечо.

Весеннего настроения, цветов и улыбок!
С праздником!

С уважением, **Евгений Серпер,**
депутат Государственной Думы ФС РФ.

Милые женщины!

Примите самые тёплые и искренние поздравления с праздником весны, любви и красоты - с **Международным женским днём 8 Марта!**

Этот праздник украшен цветами и светлыми улыбками, самыми добрыми словами в адрес наших женщин. Во все времена вы олицетворяете собой милосердие, являетесь воплощением верности, душевной и нравственной чистоты, всего самого прекрасного, что есть на земле.

Своим активным участием в политической, общественной жизни, достижениями в образовании, культуре, спорте, сельском хозяйстве вы вносите неоценимый вклад в развитие родного края. И в любой ситуации вы всегда остаётесь женщинами, которых мы уважаем и любим.

Спасибо вам за понимание и поддержку, за теплоту и нежность, за мужество и верность, за умение делать мир благороднее и добрее, за то душевное тепло, которое вы дарите близким. Удачи вам и успехов во всем! Добра, крепкого здоровья, весеннего настроения и благополучия! С праздником!

С уважением, **В.М. Малеев,**
депутат Самарской Губернской Думы.

Дорогие женщины!

Искренне поздравляю вас с замечательным праздником - **Международным женским днём 8 Марта!**

Прекрасные, скромные и трудолюбивые женщины нашего района, добиваясь успехов во всех сферах жизни общества, вносят весомый вклад в созидательные процессы развития своего родного края.

По жизни вы - прекрасные учителя и наставники, заботливые матери и трогательные бабушки, обладающие душевной красотой, преданностью, мудростью. Пусть в этот светлый весенний день вас окружают ещё большим вниманием и заботой родные и близкие!

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и отличного настроения, любви, мира в ваших домах, радости и успехов в работе. Пусть праздничное настроение, цветы и внимание не покидают вас никогда, и каждый новый день приносит радость!

С уважением, **В.Н. Богучарский,**
глава м.р. Красноармейский.

Дорогие женщины Красноармейского района!

Примите сердечные поздравления с **Международным женским днём 8 Марта!**

Этот день стал для всех нас символом любви и красоты. Матери, жёны, дочери - самые любимые и дорогие в жизни люди. С вами неразрывно связаны вечные человеческие ценности: Любовь, Семья, Дети, родной Дом - всё, что незыблемо и дорого нам на этом свете. Благодаря вашим ежедневным заботам в наших домах тепло и уютно, умными и здоровыми растут наши дети, спокойно и уверенно чувствуют себя мужчины.

Милые женщины! Пусть в ваших семьях царят уют и благополучие. Пусть любящие и любимые оберегают вас от невзгод, и ничто не омрачит женского счастья. Пусть успех сопутствует во всех делах. Здоровья вам, душевного покоя и всего наилучшего!

С уважением, **А.П. Почукаев,** председатель
Собрания представителей м.р. Красноармейский.

В газете «Знамя труда» №13 (7955) от 28.02.2020 года в заметке «Поддержки и внимания достойны» следует читать вместо «семья Мурзабаевых» - семья Мурзаевых. Приносим свои извинения участнику подпрограммы «Молодой семье - доступное жильё» и поздравляем молодую семью с важным событием - перспективой приобретения собственного жилья.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 13.03.2020 ГОДА

В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ПФО

В тольяттинском технопарке «Жигулевская долина» прошло заседание Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе. В заседании по теме «Развитие массового, детско-юношеского спорта и физической культуры в ПФО» приняли участие представитель Президента РФ в ПФО Игорь Комаров, руководители федеральных министерств, депутаты Государственной думы, главы 14 субъектов ПФО, известные на весь мир спортсмены. С основным докладом выступил руководитель рабочей группы Совета - губернатор Самарской области Дмитрий Азаров. Сергей РОМАШОВ

ПОДВЕЛИ ИТОГИ

Открывая заседание Совета, Игорь Комаров отметил: Актуальность развития массового, детско-юношеского спорта и физической культуры в регионах ПФО связана с большой ролью, которую физкультура и спорт играют в нашей жизни. Это не просто одна из форм досуга. Мы рассматриваем развитие этих сфер в Приволжье через призму здоровья и трудоспособности граждан, улучшения качества жизни, экономического потенциала, который напрямую зависит от благополучия людей. Полпред напомнил, что Президент РФ Владимир Путин уделяет развитию массового спорта и физкультуры огромное внимание. С 2019 года во всех регионах ПФО реализуется федеральный проект Спорт - норма жизни национального проекта Демография, который инициировал глава государства. Главная задача - поднять интерес у жителей страны к занятиям спортом. Ее решение требует планирования на долгосрочную перспективу.

На заседании Совета были подведены итоги первого года реализации нацпроекта, а также обозначены ключевые задачи на текущий год, рассмотрены лучшие практики в области развития спорта, которые есть в каждом регионе.

С основным докладом выступил губернатор Дмитрий Азаров. Он рассказал, что за достаточно короткий срок регионы округа проанализировали большой объем данных, на основе которых правительство Самарской области подготовило ряд предложений по развитию массового детского и юношеского спорта. Результаты этой работы могут быть использованы при подготовке Стратегии развития физической культуры и спорта в РФ на период до 2030 года.

Задача федерального проекта Спорт - норма жизни нацпроекта Демография - к 2024 году увеличить численность граждан, регулярно занимающихся спортом, до 55%. Ее можно решить

СПОРТ - НОРМА ЖИЗНИ



- КЛЮЧЕВЫМ ФОРМАТОМ ОРГАНИЗАЦИИ ФИЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНОЙ РАБОТЫ С ДЕТЬМИ И МОЛОДЕЖЬЮ ЯВЛЯЕТСЯ РАБОТА ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА. ПРЕЗИДЕНТОМ СТРАНЫ ВЛАДИМИРОМ ВЛАДИМИРОВИЧЕМ ПУТИНЫМ НА ПОСЛЕДНЕМ СОВЕТЕ ПО СПОРТУ ОТМЕЧАЛОСЬ, ЧТО У ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ЕСТЬ И ПРАВО, И ПОЛНОМОЧИЯ ОПРЕДЕЛЯТЬ И РЕАЛИЗОВЫВАТЬ ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ РАЗВИТИЯ ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА. ИХ ЗНАНИЯ, ЗНАНИЕ МЕСТНЫХ УСЛОВИЙ, ВОЗМОЖНОСТЕЙ, ЛИЧНОЕ ОБЩЕНИЕ С ЖИТЕЛЯМИ - ЭТО СЕРЬЕЗНЫЙ РЕСУРС ДЛЯ ПРИНЯТИЯ ПО-НАСТОЯЩЕМУ ЭФФЕКТИВНЫХ РЕШЕНИЙ.

Дмитрий АЗАРОВ,
губернатор
Самарской области

только путем более активного развития массового детского и юношеского спорта. По итогам 2019 года доля детей и молодежи в возрасте от 3 до 29 лет, проживающих в регионах ПФО и вовлеченных в занятия физической культурой и спортом, составляет 86,3% это более 7,8 млн человек, что сопоставимо со среднероссийским значением. С каждым годом число увлеченных спортом молодых людей растет.

С 2017 года субъектами ПФО дополнительно к занятиям физической культурой и спортом привлечено более 288 тыс. детей и молодежи. Участники заседания Совета ПФО пришли к общему мнению, что основой школьного спорта должны стать школьные спортивные клубы. 44% образовательных учреждений округа организовали подобные объединения. Однако работа в этом направлении осуществляется медленными темпами, ее необходимо активизировать. Поэтому на Совете ПФО внимание глав регионов обратили на важность дальнейшей работы по развитию системы школьных спортивных лиг. Им предложили рассмотреть возможность проведения отборочных этапов детских соревнований по массовым ви-

дам спорта, начиная с уровня внутришкольных отборочных соревнований, наладить сетевое взаимодействие центров для одаренных детей (в Самарской области это центр Вега), что позволит получить синергетический эффект развития, и не только в сфере спорта.

Если говорить о развитии спорта на базе вузов, то в ПФО физической культурой и спортом занимаются 362,5 тыс. студентов, что составляет почти

85% от числа студентов очной формы обучения. За последние три года в округе доля вузов, имеющих студенческие спортивные клубы, увеличилась с 24% до 41%. Всего насчитывается 85 клубов в 209 вузах. Анализ данных по развитию студенческого спорта в ПФО свидетельствует о том, что здесь есть огромный потенциал для дальнейшей работы, считает председатель Самарской губернской думы Геннадий Котельников.

Спортивный резерв



На заседании Совета Дмитрий Азаров подчеркнул: массовый, школьный, дворовый спорт, физкультурные мероприятия - это база для развития системы подготовки спортивного резерва.

Очень важна поддержка проведения массовых спортивных турниров и состязаний. Одним из наиболее массовых соревнований в ПФО стала школьная баскетбольная лига «КЭС-Баскет», соревнования в рамках проектов «Волейбол - в школу», «Мини-футбол - в школу», «Кожаный мяч», «Золотая шайба». Например, в Самарской области при поддержке партии «Единая Россия» 11 лет проводится футбольный турнир «Лето с футбольным мячом», в котором ежегодно принимают участие более 40 тыс. мальчишек и девчонок. С 2019 года проект стал федеральным и проводится в формате Всероссийского фестиваля дворового футбола.

Кроме того, Самарская область единственная в ПФО является пилотным регионом, на территории которого реализуется федеральный экспериментальный проект «СТАНЬ ЧЕМПИОНОМ». В рамках проекта дети от 6 до 12 лет могут пройти бесплатное тестирование, которое определит, к какому виду спорта они имеют предрасположенность.

Еще одним из действенных механизмов реализации федерального проекта «Спорт - норма жизни» является Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО). По итогам 2019 года сразу два центра тестирования ГТО из ПФО вошли в тройку финалистов Национальной спортивной премии Министерства спорта России. Среди них - Центр тестирования ГТО в Чапаевске Самарской области.

Самыми массовыми спортивными соревнованиями для школьников являются «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры», организуемые в соответствии с Указом Президента РФ. В ПФО в 2018-2019 учебном году в школьном этапе Президентских состязаний приняло участие 2,3 млн ребят, в школьном этапе Президентских спортивных игр - 1,2 млн обучающихся, в Самарской области - более 347 тыс. детей.

РАБОТА ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

В ПФО действует 837 детских и подростковых клубов, в которых занимаются 127 тыс. ребят.

Одним из факторов, сдерживающих развитие физической культуры и спорта по месту жительства, является недостаточное количество инструкторов по спорту, работающих на придворовых спортивных площадках, - сказал глава региона. И здесь полезен опыт Самарской области. На системную основу этот процесс поставлен по инициативе Дмитрия Азарова. В Самарской области в муниципалитетах работают более 300 инструкторов по месту жительства.

Рабочая группа рекомендовала главам субъектов ПФО принять дополнительные меры по развитию системы инструкторов по месту жительства и физкультурно-спортивных клубов.

Например, олимпийский чемпион по дзюдо Тагир Хайбулаев считает, что надо открывать спортивные центры под патронатом известных спортсменов-земляков. В его планах - открытие в Самаре клуба дзюдо для детей. А в Тольятти обсуждается строительство гимнастического Немов-центра. Что касается спортивной гимнастики, то у нас очень хорошая подрастающая молодежь. Считаю, что те позиции, что есть в Тольятти, нельзя отпускать. Чтобы ребенок не переехал в другой город, нужно максимально фокусировать внимание на тех, кто у нас есть, на те виды спорта, что дают такие высокие результаты, - уверен российский гимнаст, четырехкратный олимпийский чемпион Алексей Немов.

Также в своем докладе Дмитрий Азаров отметил, что особое внимание в регионах округа уделяется работе по вовлечению в занятия адаптивной физической культурой и адаптивным спортом инвалидов, детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. По статистическим данным, в 2019 году доля детей-инвалидов в возрасте 6-18 лет, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в РФ составила 71%, а в ПФО - 80,5%.

Во всех субъектах ПФО реализуются региональные составляющие федерального проекта Спорт - норма жизни, которые направлены на решение целого ряда задач, в том числе по комплексному развитию массового детского и юношеского спорта. В ходе подготовки к Совету рабочей группой была получена текущая картина развития сферы физической культуры в округе. Были выявлены проблемы, вопросы, требующие выработки решений и принятия дополнительных мер. Это позволит нам сделать спорт доступнее и привлечь к активному образу жизни еще больше людей, дополнительно привлечь в спорт детей и молодежь, сформировать новое, здоровое поколение жителей страны. Такая задача поставлена Президентом - подчеркнул Дмитрий Азаров.

ПО МАТЕРИАЛАМ ГАЗЕТЫ ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

Стартовал широкомасштабный патриотический проект «Внутри истории», который вскоре будет представлен во всех городах и районах губернии. В рамках Совета ПФО в Тольятти презентацию проекта посетили полномочный представитель Президента РФ в ПФО Игорь Комаров, губернатор Дмитрий Азаров и главы других регионов Приволжского федерального округа. Сергей РОМАНОВ

Молодежный патриотический проект дает возможность подробнее узнать о роли Куйбышева - запасной столицы - в Победе в Великой Отечественной войне. Его особенностью является использование современных технологий виртуальной реальности. Это позволяет погрузиться в события тех лет и увидеть их глазами летчика легендарного штурмовика Ил-2, который во время войны производили в Куйбышеве. Кроме того, проект включает в себя тематическую выставку о войне и работе куйбышевцев в тылу. Большинство экспонатов были собраны силами поискового движения Самарской области.

Идея, предложенная самарской молодежью, нашла поддержку со стороны губернатора Дмитрия Азарова и правительства области. В сентябре проект «Внутри истории» был представлен на расширенном заседании оргкомитета Победа. О важности проекта в презентации рассказала председатель самарского Союза молодежи Анастасия Софьина. Она отметила, что сегодня в обществе идет борьба за сохранение исторической правды, особенно в интернете. Поэтому важно от-

На Совете ПФО презентовали проект «Внутри истории»



ДМИТРИЙ АЗАРОВ



ИГОРЬ КОМАРОВ,
полномочный представитель
Президента РФ
в ПФО:

- Я приятно удивлен качеством проработки проекта «Внутри истории». Хотелось бы, чтобы эту тему не бросали и развивали дальше. Есть определенная уникальность в том, что этот проект поднимает такую важную историческую тематику. Дается очень интересная информация и необычный подход в ее подаче.

истории, поэтому важно донести до молодежи настоящие факты, настоящую историю. В век информатизации мы решили сделать это в понятной для них интерактивной форме, - отметила Анастасия Софьина.

Ключевое событие проекта - прохождение в VR квест-игры, которая позволяет перенестись на десятилетия назад. Перед Советом полномочный представитель Президента РФ в ПФО Игорь Комаров и главы других регионов погрузились в историю с помощью виртуальной реальности. Недавно я интересовался серьезными европейскими разработками в области VR по созданию различных реальных ситуаций. Я приятно удивлен качеством проработки проекта «Внутри истории», - поделился впечат-

лениями полпред. - Хотелось бы, чтобы эту тему не бросали и развивали дальше. Есть определенная уникальность в том, что этот проект поднимает такую важную историческую тематику. Дается очень интересная информация и необычный подход в ее подаче.

Игорь Комаров отметил, что к проекту подошли комплексно. Ребята показали интересные разработки из области виртуальной реальности, связывающие нашу историю и очень важные моменты, которые нужно помнить. Большое спасибо ребятам за то, что они помнят и развивают эти темы, создавая при этом развлечения для молодежи. Думаю, что ребятам будет приятно проводить время в этом проекте и узнавать для себя что-то новое. Этот про-

СПРАВКА
Патриотический молодежный проект «Внутри истории» стартовал 23 февраля в Сызрани. Там он пробыл до 29 февраля, после чего отправляется в другие города и районы области. Параллельно с его презентацией в муниципальных образованиях пройдут концерты, посвященные Победе в Великой Отечественной войне. Для школьников проведут уроки мужества и исторические квесты, а молодые люди встретятся с Героями Советского Союза и России. Также планируется большая добровольческая программа. Волонтеры окажут адресную помощь ветеранам, проведут благоустройство мест захоронений участников войны.

ект может служить примером не только для Самары, но и для других регионов, - подчеркнул Игорь Комаров.

Самарский проект по достоинству оценили и остальные участники Совета ПФО. У него есть будущее в патриотическом воспитании, так как он ориентирован на нашу молодежь, на сохранение исторического наследия, на сохранение памяти о подвиге наших дедов, - отметил руководитель аппарата комитета по спорту, туризму и делам молодежи Государственной думы РФ Александр Никитин. - Такие проекты не просто имеют право на жизнь, а должны и будут реализовываться. Исполнение проекта потрясающее, уверен, что у тех, кто сможет с этим соприкоснуться, останутся неизгладимые впечатления.

Лидеры по уровню развития государственно-частного партнерства

Минэкономразвития России опубликовало рейтинг регионов с самой развитой системой государственно-частного партнерства за 2019 год. Его возглавила Самарская область, став единоличным лидером по выполнению всех ключевых показателей. В итоге наша губерния укрепила лидирующую позицию в данном рейтинге. По результатам 2018 года регион также занял первое место, но разделил его вместе с Москвой, Санкт-Петербургом, Московской областью, Ханты-Мансийским автономным округом - Югрой и Республикой Башкортостан. Григорий ЗИМИН

Регионы оценивались по опыту в реализации проектов государственно-частного партнерства (ГЧП) и их вкладу в развитие институциональной среды и нормативно-правового обеспечения. Президент России Владимир Путин неоднократно обращал внимание на необходимость развития механизмов ГЧП, отмечая, что при этом они не должны заменять государственного финансирования.

Сейчас в Самарской области в сфере ГЧП введен принцип проектного управления. Осуществляется индивидуальное сопровождение проектов от идеи до ввода в эксплуатацию. Накопленный опыт и компетенции позволили региону приступить в прошлом году к реализации крупнейших инфраструктурных проектов федерального



ДМИТРИЙ АЗАРОВ,
губернатор
Самарской области:

- Нам важно сохранить лидерство в Российской Федерации по уровню развития государственно-частного партнерства. Сейчас в работе находится 73 проекта. В 2019 году мы запустили реализацию семи новых проектов с объемом инвестиций порядка 140 млрд рублей.

значения. Это строительство новой международной трассы с мостовым переходом через Волгу в составе международного транспортного маршрута Европа - Западный Китай. Напомним, сейчас на правом берегу реки уже развернуты работы по устройству буронабивных свай и сооружению причальной стенки для подвоза грузов, началась установка первой береговой опоры. Также важным вкладом в развитие инвестиционного потенциала губернии станет строительство железно-



ПРОЕКТ СТРОИТЕЛЬСТВА МОСТОВОГО ПЕРЕХОДА ЧЕРЕЗ РЕКУ ВОЛГУ ВОЗЛЕ СЕЛА КЛИМОВКА В РАМКАХ КОНЦЕССИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ ВКЛЮЧЕН В СТРАТЕГИЮ ПРОСТРАНСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ РОССИИ

дорожной ветки для обеспечения деятельности Особой экономической зоны Тольятти в рамках концессионного соглашения с ОАО Российские железные дороги. Не менее значимый проект, реализуемый также совместно с РЖД, - ускоренное пассажирское железнодорожное сообщение Новокуйбышевск - Самара - аэропорт Курумоч - Тольятти.

В ближайшее время будут запущены концессионные проекты по реконструкции и дальнейшей эксплуатации лагерей

Черноморец и Шахтерская слава в Анапе на берегу Черного моря, которые обеспечат организацию оздоровления и отдыха детей из Самарской области.

По словам министра экономического развития и инвестиций региона Дмитрия Богданова, за последние три года были введены в эксплуатацию 14 объектов с использованием ГЧП, инвестировано 6,2 млрд рублей, при этом создано 1345 рабочих мест.

Поздравляем!

Сердечно поздравляю сына
Хахалева Сергея Анатольевича
с юбилеем!

В моей жизни ты так много значишь!
Сколько в сердце гордости, любви!
Сын, твои успехи и удачи
Я воспринимаю как свои!
Мой родной, ты лучше всех на свете,
И всё больше понимаю я:
Счастье - когда есть такие дети!
Пусть благословенной будет жизнь твоя!
Храни тебя Господь!



Твоя мама.

Дорогого и любимого **Николая Николаевича Мирошникова** поздравляем с 90-летием! Живи на свете долгий век, родной и дорогой наш человек! Ты всем нам очень нужен!

Дети, внуки и правнуки.

Дорогую сестру, золовку, тётю
Мазница Любовь Алексеевну
поздравляем с юбилеем!
За ласку, доброту, заботу
Хотим тебя благодарить.
Собрать бы все цветы на свете,

Тебе, родная, подарить
И пожелать тебе здоровья, счастья,
Побольше радости, добра,
Чтоб в жизни не было ненастья
И чтоб не старили года!
Виктор, Елена, племянники.

ПРОДАЮ 1-комнатную квартиру в пос. Кировский. Недорого.
ТЕЛ.: 8-927-756-64-68.

баранину. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, Алик.

ПРОДАЮ новую 2-комнатную квартиру в пос. Кировский, 50 кв. м., индивидуальное отопление, никто не проживает. 650 000 руб.
ТЕЛ.: 8-927-704-33-29.

ЗАКУПАЮ мясо быков, коров, тёлков, хряков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-785-80-00,
8-937-650-78-88.

ПРОДАЮ 3-комнатную квартиру на двух уровнях (возле школы), 12 соток, в пос. Ленинский.
ТЕЛ.: 8-927-263-80-20.

ЗАКУПАЮ мясо коров, тёлков, бычков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ПРОДАЮ дом в д. Колыбеловка, земельный участок в с. Красноармейское, ул. Луговая. Недорого.
ТЕЛ.: 8-927-015-54-94.

ЗАКУПАЮ мясо коров, бычков, хряков. Дорого. вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-600-22-99,
8-927-685-42-17.

ПРОДАЮ полдома в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-937-20-88-733.

Мясокомбинат «Победа» **ЗАКУПАЕТ** КРС живым весом: быков - 140 р./кг., тёлков - 120-130 р./кг., коров - 90-100 р./кг., хряков.
ТЕЛ.: 8-927-299-68-98.

ПРОДАЮ полкоттеджа в п. Кочетковский.
ТЕЛ.: 8-937-170-90-78.

ПОДГОТОВЛЮ 3 НДФЛ для ИФНС.
ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.

ПРОДАЮ земельный участок 5 соток под кадастровым № 63250503002398.
ТЕЛ.: 8-927-712-29-96.

ПЕСОК, щебень и др. сыпучий груз.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

СРОЧНО ПРОДАЮ земельный участок в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-204-57-15.

РЕМОНТ квартир и частных домов.
ТЕЛ.: 8-917-117-96-92.

ПРОДАЮ земельный участок 15 соток в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-907-81-81.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов. Гарантия. Пенсионерам скидка.
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

ПРОДАЮ земельный участок под ИЖС 11 соток с документами в коттеджном поселке «Самарский», дом с черновой отделкой.
Все вопросы по тел.:
8-919-809-59-19,
в рабочие дни после 18.00.

ВСЕ ВИДЫ строительных работ.
ТЕЛ.: 8-937-648-38-08.

ПРОДАЮ корову.
ТЕЛ.: 8-927-297-48-14.

НАДЕЖНЫЕ и недорогие дома под ключ.
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

ПРОДАЮ бычков и тёлочек, возраст от 1 до 3 месяцев.
ТЕЛ.: 8-937-187-07-11.

ТОРТЫ к 8 марта.
ТЕЛ.: 8-987-159-34-85.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-937-175-39-20.

УЮТ И КОМФОРТ!
Пластиковые окна, натяжные потолки, рулонные шторы.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

СДАЮ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-987-443-32-06.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ 190 руб.
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

ЗАКУПАЮ мясо: говядину, свинину,

ПРИНИМАЮ пух, перо (утиные, гусиные, подушки, перины).
ТЕЛ.: 8-996-621-06-48.

ИЩУ работу сиделкой. Можно с проживанием.
ТЕЛ.: 8-987-437-49-85, Ольга.

ПРОДАЮТСЯ КОРМА

Комбикорм мелко дроблённый - 330 руб./меш.,
кормосмесь - 380 руб./меш.
Просяные отходы - 320 руб./меш. Отруби пшеницы (25 кг.) - 280 руб./меш.
Смесь отходов (25 кг.) - 150 руб./меш.
Комбикорма Баскатовского завода:
для кур-несушек 40 кг. (гранула 3 мм.) - 670 руб./меш.,
для с/х животных 40 кг. (гранула 4 мм.) - 620 руб./меш.
ПК-0 Старт брел. россыпь 40 кг. - 1 540 руб./меш.
ПК-0 Старт брел. гранула 40 кг. - 1 580 руб./меш.
ПК-5 Рост брел. гранула 40 кг. - 1 520 руб./меш.
ПК-6 Финиш брел. гранула 40 кг. - 1 400 руб./меш.
Доставка по всему району БЕСПЛАТНАЯ от 5 мешков!!!

ПЕСТРАВСКИЙ ИНКУБАТОР
ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ НА ЦЫПЛЯТ-
БРОЙЛЕРОВ, КОМБИКОРМ.
ТЕЛ.: 8-846-74-24-2-50,
8-909-329-23-41, 8-960-827-61-58.

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК!
ПТИЦА ПРОПОЕНА
ОТ КИШЕЧНЫХ ИНФЕКЦИЙ.
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ.
ТЕЛ.: 8-928-827-48-64.

Болят спина и нют плечи?
Это точно к нам. Привет, до встречи.
Массажный салон,
ул. Мира, 7 А. ТЕЛ.: 8-987-167-73-17.

ПРИГЛАШАЕМ на обучение водителей категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться на ул. Кирова, 2 А в с. Красноармейское. ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

КРОВЛЯ 3 дня
региональная сеть
ПРОФЛИСТ
М/ЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ
8 937 074-36-36
Выезд замерщика БЕСПЛАТНО!

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ
«ВИКТОРИЯ»
ЛЮБАЯ МЕБЕЛЬ
ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ!
ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО,
БЕЗ ПЕРЕПЛАТ.
Гарантия. Рассрочка.
Кредит.
Село Красноармейское.
УЛ. КИРОВА, 2А.
(напротив кафе «Анастасия»)
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

с. Марьевка.
Новый ритуал.
КРУГЛОСУТОЧНО.
ТЕЛ.:
8-927-00-22-046.

Социальная
ритуальная служба.
Круглосуточно.
ТЕЛ.:
8-927-742-24-65.

с. Марьевка
принимает заказы
на ритуальные услуги
(круглосуточно).
Организация и доставка
поминальных
обедов на дом.
Предоставляются скидки.
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84,
8-927-656-78-63.

«СКО» ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ
www.okna-sko.ru от 11500р.
ВСЕМ СКИДКА ДО 55%
ИЗГОТОВИМ за 72 часа
РАССРОЧКА = 0% ДО 24 МЕСЯЦЕВ
ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ВЗНОС 10%
ОФОРМЛЕНИЕ ДОГОВОРА НА ДОМУ
«ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ОКНА
ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ»
8(927)751-54-07
8(927)691-39-98
8(846)995-35-55
Замер и доставка БЕСПЛАТНО
ремонт окон любой сложности

МирКомфорта МК 8-927-725-21-21 | 8-937-188-00-77
www.mk163.ru
АНТЕННЫ
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 2500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

Магазин мебели
на заказ **«Ника»:** кухни,
гостиные, спальни, диваны,
кухонная мебель.
Замер и эскиз бесплатно. Га-
рантия и качество. Ул. Мира, 7
ТЕЛ.: 8-939-709-84-19.

ООО «Сергиевское» ПРИГЛАША-
ЕТ на работу в поселок Ленинский
трактористов-машинистов.
Мы предлагаем трудоустройство по
ТК РФ, сдельно-премиальную зара-
ботную плату.
Обращаться по тел.:
8-927-006-65-31.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
СКИДКА** на аппараты 15%! РАССРОЧКА**
Дарим годовой запас батареек при покупке аппарата!
10 марта с 10.00 до 11.00
Аптека
ул. Мира, 28 (Красноармейское)
Аналоговые, цифровые от 5000 до 21000 руб. Батарейки
Программируемые от 21000 до 50000 руб. Вкладыши
Справки тел. 8-912-85-25-719 www.аппаратыслуховые.рф
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ
Товар сертифицирован, Св-во ОГРНИП № 305184129000010, выд. ИФНС г.Ижевск
*Подробности уточняйте у продавца или по телефону. **Скидку и рассрочку предоставляет ИП Шамгунова С.Р.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
ул. Кирова, 71 а,
около магазина «Универсам»
КРУГЛОСУТОЧНО
Полное захоронение (10 тысяч руб-
лей), омовение, одевание, бальза-
мирование. В наличии гробы, кре-
сты, венки, огромный выбор. Огра-
ды любых размеров, под заказ из-
готовливаем в течение 3-х дней.
Стол+лавка 4-х видов, памятники из
любого материала, фото, металл-
керамика. Организация отправляет
тело в морг и доставляет обратно в
течение 4-х часов.
Поминальные обеды готовятся по-
варями четвертого разряда, все
очень вкусно. Доставка обедов и
пирогов бесплатная. Строгое со-
блюдение постов при пригото-
влении обедов.
Оформляем свидетельство о смер-
ти бесплатно. Вся организация по-
хорон от начала до конца бесплат-
ная.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам каче-
ственное и быстрое обслужи-
вание ваших любимых и близ-
ких людей. Мы живем в одном
районе и должны помогать друг
другу в трудную минуту. Храни
вас Боже.
Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
(возле кладбища)
КРУГЛОСУТОЧНО
предоставляем комплекс
услуг:
омовение, одевание,
бальзамирование,
захоронение - 10 000 рублей.
Выполняются отдельные виды
работ: рытье могилы, оформ-
ление и благоустройство мо-
гил, доставка ритуальных при-
надлежностей, установка па-
мятников, оград, столов, лавок.
В продаже имеются гробы, кре-
сты, ограды, венки, корзины,
а также одежда для усопших в
ассортименте.
Принимаем заказы на изготов-
ление памятников, фотогра-
фий, спецоград для православ-
ных и мусульман, а также за-
казы на поминальные обеды
с доставкой в любой населён-
ный пункт.
Действует гибкая система
скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43,
8-927-729-65-60,
8-927-656-78-63.

ВНИМАНИЕ! ВЕСЕННИЕ АКТУАЛЬНЫЕ СКИДКИ НА
ОГРАДЫ - ОТ 3 850 РУБ., КРЕСТЫ - ОТ 1 000 РУБ.,
СТОЛЫ, ЛАВКИ - ОТ 2 800 РУБ. ВСЕХ РАЗМЕРОВ.
ТЕЛ.: 8-937-65-33-002.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:
446140, Самарская обл., Красноармейский
р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

12 +

ИНДЕКС 52412
Газета «Знамя труда»
зарегистрирована в
Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций
по Самарской области
Регистрационный номер
ПИ №ТУ63-00672
от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе
опубликовать
материалы, не разделяя
точку зрения авторов.
Ответственность за
содержание рекламы
несёт рекламодатель.
Редакция оплачивает
только заказные
материалы.

Материалы
со знаком
Реклама
печатаются на
правах рекламы.
Использование
материалов газеты
допускается
только
по письменному
согласованию
с редакцией.

Главный
редактор
В.В. Чумак
Ответственный
секретарь
Т.В. Неверова
Корректор
Н.Н. Захарова

Отпечатано в
ООО «Оптима-Принт»,
443114, Самарская область,
г. Самара,
Кирова пр-т, дом 387, ком. 3.
Тираж 2100 экз., заказ № 741
Цена свободная.
Время подписания в печать:
по графику - 15.00,
фактическое - 15.00.